

对抗执行者还款后仍要吃“罚单”

淳安县法院对“老赖”开展惩戒行动,已有48人被处罚

通讯员 余利明 本报记者 高敏

本报讯 拒不履行还款义务,还想方设法规避、妨碍和对抗人民法院的执行,对于这样的“老赖”,淳安县法院下了“狠招”。3月17日至5月17日,淳安县法院开展为期两个月的“司法惩戒专项行动”,经法院强制执行后,即便被执行人如数缴纳了案款,仍要被罚款。目前,该院已对48名被执行人开出拒不履行“罚单”,有力地打击了阻碍法院执行工作的行为,维护了法律尊严和司法权威。

程某某是一起劳务合同纠纷案中的被执行人,拖欠着4.5万元劳务费没有履行。强制执行阶段,程某某不仅没有主动申报财产,还和执行人

员玩起了“躲猫猫”,拒接电话,也拒不告知暂住的地址。执行人员通过公安机关协助,终于查询到程某某的地址,白天晚上蹲点守候,几天下来,终于掌握了程某某的行踪。

5月5日,执行人员确定程某某在家,便假装快递员上门送件。程某某开门后,一看见“空降”的执行人员,顿时懵了。被抓后,程某某主动缴纳了执行款。但鉴于他规避执行的行为,法院还是作出了罚款500元的决定。罚款决定宣读后,程某某表示接受处罚,并如数缴纳了罚款。

既然已经履行了执行款,为何还要被罚款?淳安县法院执行庭庭长田丰介绍,“随着执行力度的不断加强,目前被执行人明面上对抗执行的

情况已明显减少,但规避执行的手段、花样却再度翻新,‘老赖’们超强的隐蔽性给执行工作带来了新的挑战。”为此,淳安县法院开展了为期两个月的“司法惩戒专项行动”。“专项行动就是要给拒不履行判决、规避执行的被执行人一个下马威。”田丰说,专项行动中,因违反报告财产令,逃避、对抗执行等事由,“老赖”在履行判决义务并如数缴纳案款后,仍要被处以500元以上的罚款。

“司法惩戒专项行动”通过加大司法惩戒力度,在严厉打击规避执行、抗拒执行行为方面取得了明显成效。截至目前,此次行动中共有48名被执行人被处以罚款。

“老人家,别再上当啦”



近日,临海市古城派出所接警大厅的会议室里,一群老人将民警何坚敏团团围住,笑呵呵地依次领钱。每位老人接过何坚敏递来钱款,都会说上一句:“感谢民警啊!”原来,该所不久前抓获了一个专门诈骗老年人的犯罪嫌疑人,追回了老人们被骗的钱款。“老人家,以后多留点心,千万别再上当啦!”返还钱款后,何坚敏耐心地叮嘱老人们。

通讯员 杨立娟

“民警偷拍上司”案最新进展 被拍者涉严重违纪违法被查 偷拍者涉嫌侵犯公民个人信息罪被采取强制措施

本报记者 陈佳妮

本报讯 5月21日,“民警偷拍上司”案有了最新进展。台州市黄岩区委宣传部微信公众号“黄岩发布”当日发布消息:黄岩区综合行政执法局(城市管理局)党委委员、副局长周祥辉涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

近日,有媒体曝出台州市公安局原民警池文跟踪偷拍其上级——时任黄岩公安分局副局长周祥辉。黄岩公安分局认为,池文通过秘密安装跟踪器的方式窥探他人行踪并进行跟踪的行为已构成侵犯隐私,举报人

池文被行政拘留。周祥辉被调离黄岩公安分局。池文对所受行政处罚不服,提起行政诉讼。

5月13日,“黄岩发布”发布消息:针对媒体报道和最新举报情况,黄岩区委高度重视,区纪委等单位正在对周祥辉有关问题进一步调查核实。根据调查核实情况,将依法依纪依规处理。

5月14日,“黄岩发布”发布消息:经黄岩区委同意,黄岩区纪委决定对周祥辉的违纪问题予以党纪立案审查。同时,黄岩区委决定暂停周祥辉履行职务。

另外,临海市公安局微信公众号

“临海公安”21日也发布消息:经查,池文(男,1974年出生,黄岩人)自2015年起,先后从网上购买多套定位器和密拍设备,对池某、潘某、胡某等10余人频繁进行定位跟踪和偷拍,并利用职务之便,非法获取行踪轨迹、住宿信息、车辆信息等公民个人信息1000余条,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一,涉嫌侵犯公民个人信息罪。台州市公安局根据《公安机关办理刑事案件程序规定》,指定我局管辖办理。现我局已对池文采取刑事强制措施。案件正在进一步侦查中。

建设一支 生态环境保护铁军

王立彬

全国生态环境保护大会提出,要建设一支生态环境保护铁军,政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献。

这样一支铁军,是协同打好污染防治攻坚战和生态文明建设持久战的中坚力量。

这样一支铁军,要打好污染防治这一场攻坚战,要打赢蓝天保卫战,打出一片蓝天白云、繁星闪烁;要深入实施水污染防治行动计划,打出一派河水清清、鱼翔浅底的景色;要全面落实土壤污染防治行动计划,让大家吃得放心、住得安心。另外,还要打造美丽乡村,留住鸟语花香田园风光。这场攻坚战,时间紧、任务重、难度大,这支铁军就要按打大仗、硬仗、苦仗来打造。

生态环境问题,归根到底是资源过度开发、粗放利用造成的。根本改善生态环境状况,必须改变过多依赖增加物质资源消耗、过多依赖规模粗放扩张、过多依赖高能耗高排放产业的发展模式,把发展的基点放到创新上来,塑造更多依靠创新驱动、更多发挥先发优势的引领型发展。

这样一支铁军,包括山水林田湖草等自然资源与生态环境管理保护、督察执法等专业队伍,也包括从政府到社会的各方面力量。

为此,就需要各地区各部门坚决担负起生态文明建设的政治责任;就需要各相关部门履行好生态环境保护职责,守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力。

在我们党的历史上,铁军是一个光荣的称号,首先因为这是党领导下的队伍。要认识到生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题,不断增强“四个意识”,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决担负起生态文明建设的政治责任。

享有铁军的光荣称号,还因为其无穷伟力根植于人民群众之中。要积极回应人民群众所急、所想、所盼,提供更多优质生态产品,不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要。这样才能在增进人民群众生态环境获得感的同时,得到人民群众支持,使攻坚战和持久战成为一场人民战争。

审议志愿服务条例等 省人大常委会邀你旁听

本报记者 李媛媛

本报讯 省十三届人大常委会第三次会议将于5月28日下午在杭州举行,预计会期持续至31日上午。根据有关规定,会议将邀请15位公民旁听,5月23日受理申请。

这次会议建议议程主要有:听取和审议省政府关于浙江省2018年省级新增地方政府债务预算调整方案的报告;听取和审议省法院关于民事执行工作情况的报告,审议省人大内务司法委员会关于全省法院民事执行工作情况的调研报告;审议《浙江省志愿服务条例(修改草案)》《浙江省交通建设工程质量和安全生产管理条例(草案)》等地方性法规;审议人事任免及其他事项。

本次会议安排杭州市(含所辖县、市)的公民参加旁听。凡是杭州市或在杭州市居住满1年,年满18周岁,具有完全民事行为能力的中国公民,都可以提出旁听省十三届人大常委会第三次会议的申请。依法被限制人身自由或剥夺政治权利的除外。

要求旁听本次会议的公民,请凭本人身份证件及其他有效证件,向有关机构提出申请。杭州市区的公民可直接到省人大常委会办公厅办理公民旁听申请手续。地址:省人民大会堂中门;联系电话:87057927、87056333;传真:87053445;申请时间:5月23日上午8时30分至11时,下午2时30分至4时。确因特殊原因不能前来的,可通过电话、传真等形式向省人大常委会办公厅提出申请。杭州市所辖县(市)的公民到杭州市人大常委会办公厅办理公民旁听申请手续。地址:市民中心(解放东路18号)E座22楼;联系电话:85250716;申请时间:5月23日上午9时至11时30分,下午2时30分至4时。